

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu			Při vývozu			Při průvozu			
		Míra výceľní	Mnoholi čini clo		Kolik procent váhy hrubé čini srážka tární	U kterých úřadů se výceľní může vzít před se	Míra výceľní	Mnoholi čini clo		Míra výceľní	Mnoholi čini clo
			zl.	kr.				zl.	kr.		
	jinými látkami, pokud skrze to náležejí mezi pěkné práce kožené nebo gumové, nejpěknější práce hliněné nebo mezi zboží krátké Poznámění 1. Práce papírové, pod č. 1 jmenované (když nejsou spojeny s jinými látkami) přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto Poznámění 2. Pracemi papírovými z hruba leštěnými rozumějí se práce takové, které nemají hladký lesknoucí se povrch. Pěkně leštěné práce papírové jsou vřaděny ke zboží krátkému.	1 et. netto	15		H. II.	1 et. sporco			1 et. sporco	15	
		"	4 30	16 v bednách a v sudech, 12 v koších, 6 v balících.							
61	Zboží kožešnické: a) syrové (t. j. 1. všeliké práce z kožešiny, když s nimi nejsou spojeny jiné části, k. p. přikryvadla nepodšíváné, kůže na podšívku, výložky z kůže, a talupy a 2. bílé a barvené, nepodšíváné kůže angorové a ovčí), pak hotové nepotažené kožichy ovčí Poznámění. Surové zboží kožešnické pod 1. jmenované, pak jmenované kožichy ovčí přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto b) hotové, t. j. všeliké zboží kožešnické, ježto není zvláště jmenováno, k. p. potažené kožichy, rukávníky, čepice, rukavice, podšíváné přikryvadla	"	10	13 v bednách a v sudech, 9 v koších, 6 v balících.	"	"			"	15	
		"	5								
		"	100	20 v bednách, 16 v sudech, 12 koších, 6 v balících.	H. I.				"	15	
	Poznámění. Oděvy, ježto nejsou zcela kožichem potaženy nebo podšívány, nepokládají se za zboží kožešnické, nébrž za oděvy.										
62	Kůže, zboží kožené a gumové: a) kůže sprosté (t. j. zvláště nepojmenované), pak platny gumové, též (více méně) čistěná guta-percha Poznámění 1. Přes hranice k zemím k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto Poznámění 2. Surová kůže kordušská, když se dováží z Dalmatska do provincií Benátských pod vřádkami ustanovenými. Poznámění 3. Kůže na krample (jíž na proužky rozřezaná) pro tuzemské fabriky na krample, proti povolení okresního úřadu finančního a pod bezpečnou kontrolou Poznámění 4. Na polo vydělané kůže ovčí a kozí k potřebě fabrik, ježto dělají salían, marokín a podobné tenké kůže, připouštějí se pod kontrolou od finančního úřadu zemského pro každou fabriku zvláště ustanovenou proti clo 45 kr. b) kůže tenká (t. j. barvená (vyjímajíe kůži toliko načerněnou), lakovaná, pozlacená, tlačenými ozdobami opatřená a pergament), pak nití gumové (když s nimi nejsou spojeny jiné látky) Poznámění. Přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto	"	7 30		"				"	15	
		"	2 30								
		"	2 30	16 v bednách a v sudech, 12 v koších, 6 v balících.							
		"	4 30								
		"	12 30	16 v sudech a v bednách, 12 v koších, 6 v balících.					"	15	
		"	2 30								